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série a la 2de avec élision

La 2de est un intervalle simple, serré, atonal. Une suite est un enchainement sujet a une
contrainte. Ici, la contrainte est 1l'intervalle de 2de. Une suite formée avec ce seul
intervalle est donc de forme ascendante ou descendante, ce que nous pouvons matérialiser
par: 2/2/2/2/ etc ou 2\2\2\2\. Bien slr, cette suite mérite d'étre contrariée par nouvelle
une contrainte, elle sera ainsi plus riche. La est apportée ici par 1'élision , ce que

nous pouvons matérialiser cette fois par : 2/ (2/ 2/) 2/ 2/ 2 etc ... ou bien 2\ 2\
(2\ 2\ 2\) 2\2\2\ etc ... Comme on le voit, la parenthése est 1l'expression de cette
élision). La question a se poser est la suivante: "Combien d'élision sonnent le mieux". On

se rappelle que le cerveau pergoit cette construction et ne vaudrait il pas insérer chaque
accord dans un heptacorde dont nous pourions élider alors 3 intervalles pour en faire un
accord de 4 sons (7 - 3 = 4).

Deux autres séries avec élisions existent, la série a la 3ce et la série a la 4te ou les
mémes contraintes peuvent étre apportées.

A noter que si nous avons inclu la série des 2des dans un heptacorde pour éviter de
répéter la note que le moyen-age appelait la finale, nous n'avons encore rien décidé pour
les séries a la 3ce ou a la 4te. Il me vient 1l'intuition que la note sur laquelle s'assoit
la série ne devra pas étre répétée. Ce me semble étre la bonne limite. Prenons l'exemple C
(E G) B (D) F A pour la série a la 3ce et l'exemple C (F B E) A D G pour la série a la
4te. Les notes en caractere gras sont les notes de la série retenue. Entre parenthese, les
notes élidées.

Finalement, quelle que soit la série, a la 2de, a la 3ce ou a la 4te, l'accord ou la
mélodie s'inscrira dans l'espace compris entre les deux finales.
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